

(73)

217, 218

معادلة $\psi(x) = e^{-x^2/2} H_n(x)$

8) اكتب المعادلة

$\psi''(x) + [(2n+1) - x^2] \psi(x) = 0$
معادلة شرودنجر

$\psi(x) = e^{-x^2/2} H_n(x)$

المعادلة

$\psi'(x) = -x e^{-x^2/2} H_n(x) + e^{-x^2/2} H_n'(x)$

$\psi''(x) = -e^{-x^2/2} H_n(x) + x^2 e^{-x^2/2} H_n(x) - x e^{-x^2/2} H_n'(x) - x e^{-x^2/2} H_n'(x) + e^{-x^2/2} H_n''(x)$

$\psi''(x) = -\psi(x) + x^2 \psi(x) - 2x e^{-x^2/2} H_n'(x) + e^{-x^2/2} [2x H_n'(x) - 2n H_n(x)]$
 $H_n''(x)$

$= -\psi(x) + x^2 \psi(x) - 2x e^{-x^2/2} H_n'(x) + x^2 e^{-x^2/2} H_n'(x) - 2n e^{-x^2/2} H_n(x)$

$\psi'' = -\psi(x) + x^2 \psi(x) - 2n \psi(x)$

$\psi'' = [- (2n+1) + x^2] \psi(x)$

5) عبر عن الدالة $f(x) = x^4$ كتركيب من كثيرات الحدود $H_n(x)$ ؟

$H_0(x) = 1, H_1(x) = 2x, H_2(x) = 4x^2 - 2$

$H_3(x) = 8x^3 - 12x, H_4(x) = 16x^4 - 48x^2 + 12$

78

عملية

$$16x^4 = H_4(x) + 48x^2 + 12$$

$$\dots x^4 = \frac{1}{16} H_4(x) + 3x^2 + \frac{3}{4}$$

$$H_2(x) = 4x^2 - 2 \Rightarrow 4x^2 = H_2(x) + 2 \Rightarrow x^2 = \frac{1}{4} H_2(x) + \frac{1}{2}$$

$$\Rightarrow x^4 = \frac{1}{16} H_4(x) + 3 \left[\frac{1}{4} H_2(x) + \frac{1}{2} \right] + \frac{3}{4} H_0(x)$$

$$x^4 = \frac{1}{16} H_4(x) + \frac{3}{4} H_2(x) + \frac{3}{2} H_0(x) + \frac{3}{4} H_0(x)$$

$$x^2 = \frac{1}{16} H_4(x) + \frac{3}{4} H_2(x) + \frac{3}{4} H_0(x)$$

(4) ان في فنون، الاله

$$f(x) = \begin{cases} 0 & ; x < 0 \\ 1 & ; x > 0 \end{cases}$$

بلا ليه ليه ان الاله، فنون، الاله
 $f(x) = \sum_{n=0}^{\infty} c_n H_n(x)$

$$c_n = \frac{\langle f(x), H_n(x) \rangle}{\|H_n(x)\|^2} \quad \|H_n(x)\|^2 = 2^n n! \sqrt{\pi}$$

$$\|H_0(x)\|^2 = 2^0 0! \sqrt{\pi} = \sqrt{\pi}$$

$$\|H_1(x)\|^2 = 2^1 1! \sqrt{\pi} = 2\sqrt{\pi}$$

$$H_0(x) = 1, H_1(x) = 2x$$

$$\langle f(x), H_0(x) \rangle = \int_{-\infty}^{\infty} f(x) H_0(x) dx = \int_0^{\infty} e^{-x^2} dx = \frac{\sqrt{\pi}}{2}$$

$$c_0 = \frac{\sqrt{\pi}/2}{\sqrt{\pi}} = 1/2$$

(79)

$$\langle f(x), H_1(x) \rangle = -\int_0^{\infty} x e^{-x^2} dx$$

$\int_0^{\infty} x^2 e^{-x^2} dx = \frac{\sqrt{\pi}}{2}$
 $\int_0^{\infty} x e^{-x^2} dx = \frac{1}{2}$

$$= -\frac{1}{2} [e^{-x^2}]_0^{\infty} = 0 - (-1) = 1$$

$$\Rightarrow C_1 = \frac{1}{2\sqrt{\pi}}$$

$$\|H_2(x)\|^2 = 2^2 2! \sqrt{\pi} = 8\sqrt{\pi}$$

$$H_2(x) = 4x^2 - 2$$

$$\langle f(x), H_2(x) \rangle = \int_0^{\infty} (4x^2 - 2) e^{-x^2} dx$$

$$= 4 \int_0^{\infty} x^2 e^{-x^2} dx - 2 \int_0^{\infty} e^{-x^2} dx =$$

$$= \frac{1}{t \rightarrow \infty} \left[4 \int_0^t x^2 e^{-x^2} dx - 2 \frac{\sqrt{\pi}}{2} \right]$$

$$u = e^{-x^2} \Rightarrow du = -2x e^{-x^2} dx$$

$$dv = x^2 \Rightarrow v = \frac{x^3}{3}$$

$$\Rightarrow \lim_{t \rightarrow \infty} \left[\frac{4}{3} \left[\frac{x^3}{3} e^{-x^2} \right]_0^t - \frac{4}{3} \int_0^t \frac{x^3}{3} (-2x e^{-x^2}) dx \right]$$

$$I = \lim_{t \rightarrow \infty} 4 \int_0^t x^2 e^{-x^2} dx$$

$$= \lim_{t \rightarrow \infty} 2 \int_0^t x \cdot 2x e^{-x^2} dx$$

$$u = x \rightarrow du = dx$$

$$dv = 2x e^{-x^2} dx \Rightarrow v = -e^{-x^2}$$

$$= \lim_{t \rightarrow \infty} \left[2 \left[-x e^{-x^2} \right]_0^t - 2 \int_0^t -e^{-x^2} dx \right]$$

77

$$= \sqrt{\pi/2}$$

$$= \frac{1}{2\sqrt{\pi}} \cdot [\sqrt{\pi} - \sqrt{\pi}] = 0$$

عبرته الراكه (11) $f(x) = x^3 - x$ باللا كرا اى ص د لا فتر

$$L_0(x) = 1, L_1(x) = 1 - x$$

$$L_2(x) = 1 - 2x + \frac{1}{2}x^2, L_3(x) = 1 - 3x + \frac{3}{2}x^2 - \frac{1}{6}x^3$$

$$x^3 = 6 - 18x + 9x^2 - 6L_3(x)$$

$$x^3 = 6 - 18x + 9[2L_2(x) - 2 + 4x] - 6L_3(x)$$

$$x^3 = 6 - 18x + 18L_2(x) - 18 + 36x - 6L_3(x)$$

اللا فتر (12) $x^3 - x = 19x + 18L_2 - 12 + 36x - 6L_3(x)$

$$x^3 - x = 17x + 18L_2 - 12 = 6L_3(x)$$

$$x^3 - x = 17(1 - L_1) + 18L_2 - 12 = 6L_3(x)$$

$$x^3 - x = 5 - 17L_1 + 18L_2 - 6L_3(x)$$

كقوله من اتمامه الياى L_0, L_1, L_2, L_3 باللا فتر (13)

لصرفه بالنسبة لراكه انقله

$$\langle L_0, L_1 \rangle = \int_0^{\infty} L_0 L_1 e^{-x} dx$$

$$H_n(x) = \sum_{k=0}^n \frac{(-1)^k (2x)^{n-2k}}{k! (n-2k)!}$$

$$L_n(x) = \frac{1}{n!} e^x \frac{d^n}{dx^n} (e^{-x} x^n)$$

$$L_n(x) = \sum_{k=0}^n \frac{(-1)^k}{k!} \binom{n}{k} x^k$$

(17)

المسألة 17

$$\int_0^{\infty} (1-x) e^{-x} dx = \left[\int_0^t e^{-x} dx - \int_0^t x e^{-x} dx \right]$$

$$= \lim_{t \rightarrow \infty} \left[\left[\frac{e^{-x}}{-1} \right]_0^t - \left[-x e^{-x} \right]_0^t + \int_0^t e^{-x} dx \right]$$

$$= \lim_{t \rightarrow \infty} [1 - 1] = 0$$

من أجل
الوقت
 $u = (1-x)$
مسبقاً

$$\langle L_0, L_2 \rangle = \int_0^{\infty} (1-2x + \frac{1}{2}x^2) e^{-x} dx = 0$$

بالجزء
بالجزء
 $d = (1-2x + \frac{1}{2}x^2)$

الجزء
من
الجزء
من
الجزء
من
الجزء
من

$$\int_0^{\infty} x^n e^{-x} dx = n!$$

$$\langle L_i, L_j \rangle = \begin{cases} 0 & i \neq j \\ 1 & i = j \end{cases}$$

أو
منشور
لا
الجزء
للرالي

(14)

$$0 \leq x < \infty \text{ حيث } f(x) = x^{1/2}$$

$$f(x) = \sum_{n=0}^{\infty} C_n L_n(x)$$

$$\|L_n(x)\|^2 = 1$$

$$C_n = \frac{\langle f(x), L_n(x) \rangle}{\|L_n(x)\|^2} \quad \langle f(x), L_n(x) \rangle = \int_0^{\infty} f(x) L_n(x) e^{-x} dx$$

$$C_0 = \int_0^{\infty} x^{1/2} e^{-x} dx = \int_0^{\infty} e^{-x} dx \quad \left[\frac{e^{-x/2}}{-1/2} \right]_0^{\infty} = [0 - (-2)] = 2$$

$$C_1 = \int_0^{\infty} x^{1/2} (1-x) e^{-x} dx = \int_0^{\infty} (1-x) e^{-x/2} dx$$

$$u = (1-x) \Rightarrow du = -dx, \quad dv = e^{-x/2} dx \Rightarrow v = -2 e^{-x/2}$$

$$\Rightarrow -(1-x) 2 e^{-x/2} \Big|_0^{\infty} + 2 \int_0^{\infty} e^{-x/2} dx = 2 - 2(2) = -2$$

71

ans

$$\int_0^{\infty} x^n e^{-x} dx = n!$$

$$\int_0^{\infty} x e^{-x} dx = 1, \quad \int_0^{\infty} e^{-x} dx = 1$$

$$\int_0^{\infty} x^2 e^{-x} dx = -x^2 e^{-x} \Big|_0^{\infty} + 2 \int_0^{\infty} x e^{-x} dx = 2$$

$$\int_0^{\infty} x^3 e^{-x} dx = -x^3 e^{-x} \Big|_0^{\infty} + 3 \int_0^{\infty} x^2 e^{-x} dx = 3 \cdot 2 = 6$$

$$\int_0^{\infty} x^4 e^{-x} dx = -x^4 e^{-x} \Big|_0^{\infty} + 4 \int_0^{\infty} x^3 e^{-x} dx = 4 \cdot 3 \cdot 2 \cdot 1 = 4!$$

Ans